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Πατρ. Αντιοχείας: «Θεωρούμε αδελφή μας την 
Εκκλησία της Ελλάδος»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος μετέβη στο 
Λίβανο κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου της Δημοκρατίας του Λιβάνου και της 
Πρεσβείας , προκειμένου να συμμετάσχει ως κεντρικός ομιλητής σε συνέδριο , το 
οποίο διοργανώθηκε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας του Λιβάνου και το 
πατριαρχείο των Μαρωνιτών με θέμα « Η κοινή χριστιανική παράδοση στην 
Κοιλάδα των Αγίων ( Καντισσα )του Λιβάνου.»

Ο κ.Θεόκλητος ως κεντρικός ομιλητής του συνεδρίου ανέπτυξε με γλαφυρό λόγο 
το Θέμα «Η Χριστιανική Ορθόδοξη παράδοση των Μετεώρων »

/var/www/diakonima.gr/cat=94913


Στο πλαίσιο του συνεδρίου ο Σεβασμιώτατος Σταγών και Μετεώρων έτυχε 
θερμότατης υποδοχής από εκπρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας του 
Λιβάνου καθώς και από βουλευτές του κοινοβουλίου όπου και είχαν την ευκαιρία 
να συνομιλήσουν μεταξύ τους.

Ξεχωριστή ήταν και η συνάντηση που είχε ο Σεβασμιώτατος κ.Θεόκλητος με τον 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ.Ιωάννη , ο οποίος τον υποδέχθηκε με 
αδερφική αγάπη και σεβασμό. Ο Πατριάρχης κ. Ιωάννης συνομίλησε με τον 
Σεβασμιώτατο κ. Θεόκλητο μέσα σε θερμό κλίμα για πνευματικά ζητήματα 
περισσότερο της μιας ώρας , και προσκάλεσε τον Σεβασμιώτατο Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεόκλητο να μεταβεί στην έδρα του Πατριαρχείου στη Δαμασκό της 
Συρίας ,πρόταση την οποία ο Μητροπολίτης κ.Θεόκλητος αποδέχθηκε και 
υποσχέθηκε ότι θα μεταβεί σύντομα με Μοναχούς των Μετεώρων και Κληρικούς 
της Μητροπόλεως .

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ.Ιωάννης δήλωσε με συγκίνηση ότι «η 
χαρά του είναι απερίγραπτη, όταν τον επισκέπτονται εκπρόσωποι της Ελλαδικής 
Εκκλησίας διότι θεωρεί ότι η Εκκλησία της Αντιοχείας είναι αδελφή με την 
Ελληνική Εκκλησία , και αυτό είναι παρήγορο γι αυτούς καθώς θεωρούν τους 
εαυτούς Ρωμιούς , άλλωστε αυτό δηλώνει και η ονομασία του Πατριαρχείου Roum 
Orthodox Patriarhate in Damascus».

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ.Θεόκλητος είχε την ευκαιρία να προσκυνήσει και να 
επισκεφθεί πολλά Ορθόδοξα Μοναστήρια , όπου έχουν μεγάλη άνθιση επί των 
ημερών του Πατριάρχη κ. Ιωάννου.
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